Alex achete 9 paquets d'images de footballeur.
Chaque paquet colte 2 euros.

Combien a-t-il de dépensé ?

Mathématiques

2—Jeu de la cible : Julien a tiré des fléchettes (ronds bleus) dans la cible. Quel est son

score?

1lertir

3 fléchettes SCOre : ..ooeeennn. points

2 eme tir

4 fléchettes

Score : ............ points

3— Probleme :

Ce probleme appartient a la catégorie (cherche sur la fiche catégories): ................

Je cherche Je calcule

4— Compléte les calculs

suivants :
87+ ...=90
154 + ... =160

Je réponds

748 + ... =750




4— probléme plus difficile (facultatif)

Sur la plage, Lisa a ramassé 32 coquillages,
Alex a ramasse 13 coquillages. S eaf
Moustik a renversé le seau et 9 coquillages ont été perdus. :

Combien leur reste-t-il de coquillages ?

Je cherche Je calcule

le réponds

o




